

## HOTĂRÂREA NR. 7/2024

### COMISIA DE DISCIPLINA FRAS

Ședința s-a desfășurat în data de 5 decembrie 2024, în sistem online.

Comisia de Disciplină FRAS e compusă din:

Luigi PÎRȘU – președinte CD  
Gheorghe VLAICU – membru CD  
Dan CODREANU – membru CD  
Elena DUMITRACHE – membru CD  
Bogdan FILCEA – membru CD (absent)

Comisia întrunește în această ședință cvorumul necesar pentru a putea lua o decizie cu majoritate simplă.

Pe rolul Comisiei se află Sesizarea Secretarului General, dl. Cristian NOTARU împotriva d-lui Carol BLAVENSTEIN privind participarea acestuia la o competiție auto neautorizată FRAS și a clubului EXTREME ADVENTURE Baia Mare pe care acesta îl conduce, pentru documentație neactualizată a documentelor.

Sesizarea Secretarului General FRAS, dl Cristian NOTARU împotriva d-lui Carol BLAVENSTEIN cuprinde două aspecte.

#### 1. **Susținerea și implicarea într-un eveniment organizat fără avizul FRAS.**

Secretarul General FRAS reclamă că dl. Carol Blavenstein a fost implicat în evenimentul organizat de către CS Auto-Karting Raiders Satu Mare, ACR sucursala Satu Mare și dl. Selyte David, contând ca etapa nr. 5 din Campionatul de Rally Sprint, în ziua de 19 octombrie 2024, în Baia Mare.

În acest scop, Secretarul General FRAS a trimis la data de 15 octombrie 2024 o adresă prin care prevenea că participarea sau implicarea într-un astfel de eveniment poate atrage excluderea clubului.

## **2. Neactualizare documente oficiale club si CIS**

La verificarea documentelor clubului pe care îl conduce dl. Carol BLEVENSTEIN, XTREME Adventure Baia Mare, s-a descoperit faptul că CIS-ul acestui club nu are menționat "*automobilism sau automobilism sportiv*", ci "*enduro*". FRAS a contactat ANS, Registrul Sportiv a confirmat acest fapt.

A fost audiat telefonic dl. Blavenstein care a avut amabilitatea de a oferi membrilor comisiei răspunsuri la toate întrebările adresate de aceștia.

Dl Blavenstein afirmă ca nu a fost implicat în vreo calitate oficială la competiția menționată în sesizare, prezența sa în acel cadru a constituit doar o experiență personală în calitate de fan al sportului cu motor. Nici clubul al cărui Președinte este nu a avut vreo implicare directă sau prin intermediul sportivilor legitimați în desfășurarea acestei competiții.

Membrii CD FRAS nu au primit/găsit documente sau probe care să contrazică cele afirmate de dl. Blavenstein.

Referitor la problema documentelor clubului XTREME Adventure Baia Mare, dl. Blavenstein a precizat că acest club a fost înființat în anul 2006, înaintea înființării FRAS și că, în acel moment, pentru că nu exista o federație automobilistică, sintagma ENDURO era singura care putea oferi CIS unui club al pasionaților de offroad, în baza acestui CIS făcându-se, ulterior, afilierea la FRAS.

Dl Blavenstein a oferit verbal comisiei detalii ale stadiului în care se află documentația clubului în acest moment, dar nu a prezentat niciun document în acest sens până la data desfășurării prezentei ședințe.

În baza celor mai sus scrise , comisia de disciplina emite următoarea hotărâre:

## HOTĂRĂREA 7/2024

**A. Comisia de Disciplina FRAS nu a găsit temei de sancționare a d-lui Carol Blavenstein pentru participarea sa la o competiție neautorizată de FRAS, iar neavând probe considerăm că prezența sa în acel spațiu ca fiind una contextuală, în calitate de fan al automobilismului.**

**B. Comisia de disciplină FRAS, analizând situația descrisă în ceea ce privește actele clubului XTREME Adventure Baia Mare, constată că, deși a fost avertizat de către Secretarul General Cristian NOTARU, în anul 2021, la preluarea clubului și, apoi, în 2022, de situația sa neconformă, acest club nu a făcut nimic ca să intre în legalitate o lungă perioadă de timp, încălcând STATUTUL, **art. 15**, care prevede că *"poate deveni membru FRAS orice structură sportivă Persoană Juridică legal constituită, care are înscris în obiectul de activitate automobilismul sportiv ..."***

În baza prevederilor **art. 9** din Regulamentul Disciplinar care stipulează că *"...nerespectarea Statutului, a regulamentelor precum a hotărârilor și deciziilor FRAS"* se sancționează conform regulamentului disciplinar cu suspendarea dreptului de membru afiliat pe o perioadă determinată **Art 10 lit(g)**, amendă conform **Art 11 lit c**.

**Comisia de disciplină FRAS hotărăște suspendarea drepturilor de membru afiliat a clubului sportiv XTREME ADVENTURE Baia Mare până la definitivarea documentelor sale, finalizată cu depunerea acestora la Secretariatul FRAS, și amendarea cu suma de 500 Euro.**

***\*Cu drept de apel în termen de 5 zile de la publicare.***